

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Félévre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:
Dr. GENCSI SAMU.Felelős szerkesztő:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybéli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Fél évre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

Szerkesztőség telefonja: 315. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Hunyadi-utca 2. — Kiadóhivatal telefonja: 114

Románia

helyzetéről a világháboruban a képviselőház mai ülésén rendkívül érdekes nyilatkozatot tett gróf Tisza István. Amíg egyrészt rámutatott a balkáni offenzíva nagyszerű eredményeire és a görög viszonyoknak reánk nézve kedvező alakulására, másrészt konstataulta a miniszterelnök, hogy komoly román politikások Románia helyét is mi mellettünk látják és csupán a román ellenzéki mozgalmakon mulik, hogy Románia ezt a kijelölt helyet máig nem foglalta el. Ezt a kijelentést tovább is fűzte a miniszterelnök. Megállapította, hogy a központi hatalmak nyugodtan várhatnak abban a biztos tudatban, hogy a közös érdekek előfeltételei megvalósulnak Románia csatlakozására. De ha ez mégsem történne meg, akkor is meg fogjuk valósítani végső céljainkat — mondta a miniszterelnök.

A jelenlegi helyzetben Tisza István gróf a kétségtelenül fontos román kérdéssel semmiestre sem mondhatott volna többet, mint a mennyit kijelentett. Bizonyára lesznek majd, akik keveslik, bennünket azonban kielégít ez a nyilatkozat is, mert olyan tények domborodnak ki belőle, a melyek kétségtelenné teszik, hogy egyelőre hiu az antant minden reménye Romániával szemben. Hogy mellénk áll-e Románia, arról a mi kormánykörünknek sem lehetnek pontos információi, de Tisza nyilatkozatából élesen rajzolódik ki az a tény, hogy a Románia sorsát intéző komoly politikai körökben meg volna a hajlandóság a központi hatalmak támogatására. Ebből a körülményből viszont kétségtelenül meg lehet állapítani, hogy Románia felelős tényezői egy ellenünk irányuló kalandba nem hajlandók belevinni népüket. Ez a helyzet most Romániában és ha a jövő lépéseit egyelőre titok is fedi, mindenesetre sok megnyugvást tartalmaz Tisza István gróf mai nyilatkozata.

Nem lesz zsemle.

Kevés a gabona. — Pénteken lép életbe az új rendelet.

(A Reggel tudósítójától.) A hivatalos lap tegnapi számában rendeletet közöl, amely azt a meglepetésszerű intézkedést tartalmazza, hogy péntektől, december 10-től kezdve tilos zsemlyét, vagy bármilyen más péksüteményt készíteni. A miniszteriumnak ez az intézkedése a kivételes törvényeken alapszik.

A helyzet az lesz, hogy nemsokára csak utalvány ellenében lehet kenyeret kapni és valószínűleg megtiltják, hogy magánosok otthon kenyeret süssenek. — A kormány az egész országban eltiltja a zsemlye sütését, melyről ma a hivatalos lapban a következő rendelet jelent meg:

A magyar királyi miniszterium a háború esetére szóló kivételes intézkedésekről alkotott törvényes rendelkezések alapján a következőket rendeli:

1. Kenyér, kenyérművek vagy más sütemények előállításával ipar- vagy keresetszerűen foglalkozó vállalatok, üzemek, üzletek vagy egyének búzának, rozsnak, árpának és keverékeknek örleményeiből zsemlyét, kiflit, vagy

más apró péksüteményt nem állíthatnak elő és ily sütemények előállítására semminemű megbízást sem vállalhatnak. Ilyen süteményeket forgalomba hozni senkinek sem szabad.

2. Az 1. szakasz rendelkezéseit a belügyminiszter akár az ország belterületén, akár annak egy részén a magánháztartásokra is kiterjesztheti. Horvát-Szlavonországokban ezt a jogot a bán gyakorolja.

3. Az 1. szakasz rendelkezései alól a belügyminiszter — Horvát-Szlavonországokban a bán — vagy felhatalmazásuk alapján a közigazgatási hatóság egészségügyi okokból kivételt engedhet.

Nem esik e rendelkezés alá a eukrászsütemény, amelyben az előállításához felhasználás az összes anyagokból az előállításához felhasznált anyag nem éri el az ötven százalékot.

E rendeleten alapuló tilalom megszűni két hónapig terjedhető elzárással és 600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendők. A rendelet december 10-én lép életbe.

A hadi uzsonna.

Adnak-e kávé helyett: teát?

Beszélgetés a kávésokkal.

(A Reggel tudósítójától.) Tudvalevő, hogy a nagy tejszükség következtében már napok óta járja be a hír az egész országot, hogy január 10-től kezdve nem lehet uzsonnakávé kapni a kávéházakban, mert a kávésok nem kapnak tejet, le kell mondaniuk arról a sebesült katonák és beteg emberek, csecsemők stb. javára. Természetes, hogy az érdekelték között nagy az izgalom, sőt a kávésoknál is jelentékeny nézeteltérések vannak az uzsonnakávéra vonatkozólag. — Némelyek azt mondják, hogy a kávé könnyen helyettesíthető teával, mások szerint pedig az uzsonnakávé megszüntetése teljesen egyenlő a kávéipar tönkretételével.

A Pannónia kávéház vezetősége a következőképpen nyilatkozott A Reggel munkatársa előtt az uzsonnakávé megoldása ügyé-

ben:

— Ugy véljük, hogy egyetlen kávéso sem vonhatja ki magát a hazafias kötelességteljesítés alól, ha arról van szó, hogy a tejszükség enyhítéséhez, lehetőség szerint, hozzájáruljon. Az uzsonnakávé megszüntetése nem okozhat nagyobb nehézségeket, mert a miskolci közönség, amely éppen a háború alatt fényes dokumentumait szolgáltatotta áldozatkészgének, bizonyosan bele fog nyugodni a változtatásba a betegek, a gyerekek és az aggodalmakban. A kávé helyett a tea megfelel és ha a kávésok csak néhány fillérrel adják drágábban a teát, mint eddig a kávé, akkor a normális forgalomban nem állhatnak elő zavarok.

— Mennyi tejet fogyaszt naponként a Pannónia? — kérdeztük.

— 35—40 litert átlagosan.

Ezeket mondta a Pannónia vezetősége. Ebből is látható, hogy a kávéházak rengeteg mennyiségű tejet fogyasztanak és így nagy megtakarítást jelentene, ha egy időre lemondanánk a kávéról.

Ezzel a hazafias kijelentéssel szemben egy másik szakember ezeket mondta A Reggel munkatársának:

— A tejszükség az uzsonnakávé megszüntetése egyáltalán nem segít. A kávéházak napi szükséglete nem több mint 300—350 liter és ez a kvantum nem elegendő, hogy megoldást hozzon a fontos kérdésben. Az uzsonnakávéhoz elenyészően csak tejszükség: egy liter tejből husz huszonöt uzsonnakávé kimér a kávéház.

— A tejfogyasztást nem a kávéházakban kell csökkenteni, hanem egyes családokban. Vannak helyek, ahol naponta 6—7 liter tejet vásárolnak, mert a kávé mértéktelen élvezetéről nem tudnak leszokni. A kávéházi példálul négyszer is kávéznak egy nap alatt, tessék tehát a tejadagokat megállapítani mindenekelőtt.

— De a közellátási szempontból sem lehtsleges az uzsonnakávé eltörlése. A helyőrség tisztjei, az önkéntesek s a katonák, akik a kaszárnyában nem kapnak kávé, délutánként a nehéz katonai munkától meggyőződve, tejeskávét isznak. Ezt csak nem lehet elvonni senkitől. Az uzsonnakávé nem luxus, hanem szükséges és pótolhatatlan táplálék, különösen öreg embereknek és a katonáknak.

— Arra nem gondolt, aki az uzsonnakávé eltörlésének eszméjét felvetette, hogy a teához és csokoládéhoz is kell körülbelül annyi tej, mint a kávéhoz. A tiltó rendelkezés tehát semmi megtakarítást sem jelent, ellenben a kávésok egzisztenciális érdekébe vágnak és amellet, hogy egyáltalán senkire sem hoz hasznót, reánk nézve igen sérelmes.

SANTOL FOGAPOLO SZER

Gépirást, gyorsírást, helvesírást kitűnő eredménnyel tanít Haydné Sinkmann Dóra, Kontutca 14. (Ezekött Schweitzeriskola.)

frissítő lombok között és aranyhalas medence, szökőkút, kedves padok és kerti ház egyszerű és kedves pihenőre csábítanak. A lovaglósetány, melyet a király is használt, Kamarakert hietzingi végén van.

Nincs a kertnek egyetlen pontja sem, amelyhez a királyt ne fűznének barátságos emlékek. — Azt a szőlőt is, amelyet egy magyar földműves küldött legutolsó gödöllői tartózkodása alatt a királynak, a Kamarakertben ültették el és nagyon jól türi a bécsi levegőt. Mig régi években a király csak épp hogy elment a Kamarakert mellett, hat és nyolc óra közti sétája közben, jelenleg minden pihenőjét ott tartja.

A schönbrunni termek között csak az audienciás terem diszebb; itt jelennek meg majdnem naponta báró Burián külügyminiszter, báró Bolfras, a katonai iroda főnöke, herceg Montenuovo főudvarmester gróf Paar főhadsegéd és ide érkeznek a harcterek küldöttjei és hírei is. Külön disze ennek a teremnek Radetzky mell-szobra, amelyet 1849-ben mintáztak.

A király termei egyenesen a nagy galeriához vezetnek, ama páratlanul szép teremhez, amelyben Ferencz József 1908-ban a Vilmos császár vezetése alatt üdvözölő német szövetségi fejedelmeket fogadta. A nagy galeriából pompás látvány nyílik egész Schönbrunnra, annak udvarára a fehér szobrokkal, a Neptun-csoportra, egész a magasra felnyúló gloriéig.

Ebben a teremben fogadta a király szeptember 2-án a magyar és horvát municiumok képviselőit. — November 29-én, hosszú szünet után, a világháború tizenhatodik hónapjában diszebb volt Schönbrunnban Vilmos császár tiszteletére.

Értesitem a t. érdeklődő közönséget, hogy bécsi és budapest utamról, ahol sok meglepő újdonságot szereztem meg, visszaérkezvén, működésemet újból megkezdtem.

Korszerű, modern villamos masszázs és vibrációs gépekkel be rendezett

higiénikus kozmetikai műterem.

Miskolc, Kazinczy-utca 5. szám, emelet (a Három rózsza szálloda mellett).

Minden utónyom és fájdalom nélkül radikálisan eltávolít arc-, mell- és karrój kellemetlen hajszálakat, pattanásokat mitesszert, szemölcsöt, szepőt és májfoltot Arcgözellés, vibráció, kézi és villamos masszázs alkalmazásával eredményesen előmozdítja az arc bőr üdőségét, fehérségét és bársonyságát.

Rövid kezelés után eltűnt bármilyen idült arctisztálanságot, ráncokat és orrvörösséget.

Bámulatos eredményű arcborhámiasztás.

Bécsben és Budapesten huzamosabb ideig teljes megelégedésre működtem.

Uraknak rendel este 5-7 óráig

Hajfestés minden színben. Maniküre
Jutányos bérlet. Csak rövid ideig

Két növendék a kozmetika minden ágában oktatást nyerhet.

Istállómester, ki gazdálkodás-hoz is ért, január elsejére felvétetik Willhelm szállitonál, Széchenyi-utca 72. Pályázhat rok-kant katona is. — Ugyanott 15-17 éves postakocsisok is alkalmazást nyernek.

413

A szövetséges csapatok elfoglalták Ipeket.

A bolgárok elfoglalták Resnat, Ochridat és Dibrát.

Válságos az antant balkáni helyzete.

Csapataink bevonultak Ipekbe.

Plevljétől délkeletre visszavertük a montenegróiak támadását.

Budapest, december 7. (Hivatalos.) Orosz hadszíntér: Nincs jelentősebb esemény.

Olasz hadszíntér: A helyzet változatlan. Nagyobb harcok nem voltak. Höfer, altábornagy. (A min. sajtóosztály.)

Budapest, december 7. (Hivatalos.) Szerb hadszíntér: Plevljétől délkeletre visszavertük a montenegróiak előretöréseit. A Beranetól északra fekvő határvidéken csapataink a montenegróiak főhadállásait támadják. — Délben rohammal vettük be a Suhadolon levő elsáncolt állásokat. Novibazártól délre újra 1300 foglyot szállítottunk be. Az Ipektől keletre fekvő területen tegnap újra heves harcok folytak. Az ellenséget mindenütt visszavetítettük és hat löveget zsákmányoltunk. Ma reggel benyomultunk Ipekbe. A bolgárok megszállták Djakovát. Höfer, altábornagy. (A min. sajtóosztály.)

Ipeknél 1200 foglyot és 6 ágyut zsákmányoltunk.

A franciák klüritették a Vardar szögletben levő állásaikat.

— Német hivatalos jelentés. —

Berlin, december 7. A nagy főhadiszállás jelenti: **Nyugati hadszíntér:** Berry au Bacnál egy nagyobb robbantásunk sikerült. A francia árkot betemettük. — A megszálló csapatok odaveszték. — Egy csaknem befejezett ellenséges aknarakást megsemmisítettünk. Aubervilltől keletre (Champagneban) bezárva franciák elűsítő árkaiból mintegy 250 métert elfoglaltunk. Több mint hatvan fogoly jutott kezünkbe.

Keleti hadszíntér: A helyzet általában változatlan.

Balkáni hadszíntér: Ipeket elértük, mintegy 1250 hadi foglyot és hat ágyut szállítottunk be. A franciáknak fenyegető körülményekre való tekintettel, a Cserna (Karasu) Vardar szögletben birtok állásaikat ki kellett üríteniök. (A miniszterelnökség sajtóoszt.)

Mindenképen válságos az antant-csapatok helyzete.

Luganó, december 7. A Corriera della Serának jelentik Athénből: Lázasan folynak a készülődések. — A franciák és angolok helyzete a görögök beavatkozása nélkül is válságos.

Berlin, december 7. A Lokalanzeiger írja: Orosz lapok jelentik: Az expedíciós hadsereg helyzete a Vardarnál válságos. Ha hamarosan nem menekülnek, elvághatják előlük a görög határt.

Oroszország és Itália balkáni akciója

Genf, december 7. Sonnino állítólag közölte a francia nagykövettel, hogy az olaszok és az oroszok egyszerre indítják meg a

balkáni akciót. Az olaszok Albániában, az oroszok pedig a Dúnáról fognak támadni.

Görögország döntés előtt.

Athén, december 7. A döntés még nem történt meg. A minisztertanács permanensen ülészik.

még nem történt meg. A minisz-

Brian a békéért.

Washington, december hó 7. Bryan felszólította Wilson, hogy azonnal kezdje meg a békeközvetítést.

Resna, Dibra és Ochrida a bolgároké.

A Vardar mindkét partján üldözik a franciákat.

Sajtóhadiszállás, december 7. A bolgárok elfoglalták Ochridát és Dibrát.

Szofia, december 7. (Hivatalos.) A visszavonuló franciákat a Vardar mindkét partján üldözzük. — Elkéseredett harcok után megszállottuk Resnát. Ochrida felé felé előnyomulva, elfoglaltuk Dibrát. Itt osztrák-magyar hadifogolytelepet találtunk. A foglyok 10 nap óta nem kaptak enni. Nyolevanan az éhalállal küzdöttek. Azonnal orvosi kezelésben részesítettük és élelemmel láttuk el őket.

Kenyérhiány Oroszországban.

Egy hadi fogoly levele.

Rendkívül érdekes levelet írt haza egy katona, aki több hónap-pal ezelőtt esett fogságba.

A levél a szokásos jól érzem magam, mit csinálnak otthon megengedett dolgokat tartalmazza. Német szövegű a levelezőlap, csak a végén három magyar szó. Ez a három magyar szó teszi rendkívül érdekessé a hadifogoly levelét.

„Kenyérhiány itt — ist zuhause?”

Kérdi így szóról-szóra, egy kérdőjellel.

Kenyérhiány itt! — A nagy Orosz birodalom egyik legnagyobb városában, kenyérhiány van. És ezt olyan hadifogoly írja, aki megkülönböztetett, azt lehet mondani: kitűnő helyzetben van. Nincs fogolytáborban, szabadon járhat abban a nagy városban, állandóan érintkezik orosz előkelőségekkel, mert — mint művészembert — megszerették őt.

SZÜNET 12-ÉN 4 ÓRÁKOR. AZ 5-IKERE KIADOTT JEGYEK ERVENYESEK.

Olasz katona, aki magyar honvéd akar lenni.

Egy miskolczi katona írja le, hogy egyik jórórunk röderítő uton bolyongott a szaklák közt, egy bozót mögött alpine őrzőket pillantott meg. A fiúk levágyódtak a köveken, állukhoz emeltek a fegyvert. Az olasz csoportból hirtelen kendőt lengettek — és egy erős hang harsogott:

— Ne lójj, magyar! — Nicht schiessen!

— Tegyétek le a fegyvert és gyertek ide!

— Ne tüzelj, — felelt ismét az előbbi hang, — megyünk.

Tizenkét ember jött át fegyvertelenül. Két honvéd elhozta a fegyvereket s a foglyokat bekiérték a dandárhoz. Az olaszok közül hárman elég jól tudtak magyarul. Ezek utközben elmondták, hogy a patrul tagjai közül hatan évekig Magyarországon dolgoztak. Kettő közülök Budapesten volt kőfaragó. Egyik Kissebesen a gránitbányában dolgozott. A többiek is bányamunkások. A foglyokat átvették, kihallgatták és osztályozták. Másnap indult volna a transzport. — És ekkor előállt a kissebesi talián. — Az őrnagyunk elé lépett és tisztelt:

— Kérem, őrnagy ur — mondta keréketört magyar nyelven — minket ne vigyenek fogolytáborba. Mi nem azért adtuk meg magunkat, hogy fogságba essünk. — Hát mit akartok? — csodálkozott az őrnagy.

— Tessék minket beosztani magyar honvédek.

Nagy derűtség. A tisztek kíváncsia fogták körül Gugliano Besettát, aki vérbefult szemekkel, kézzel-lábbal magyarázott:

— Engem odaát majd minden nap kikötöttek, meg a pajtásaimat is, mert azt mondtuk, hogy nem lövünk a magyarra. — Dehogynem lőttünk, hiszen muszáj. Rohamban is voltunk már, hogyne lőttünk volna. De gyanusak voltunk. Honvédek akarunk lenni. Míg tudja meg őrnagy ur, hogy én éveken át dolgoztam Bihar megyében és csak úgy jutottam Alaszországba, hogy elhozzam onnan a családomat, hogy aztán magyarok lehessünk valamennyien. Mert aki egyszer a Körös vizét issza, vágyik annak szíve vissza.

Az őrnagy ur nevetett:

— Aztán most rálőnétek a testvéreitekre?

— Nem, nem, nem itten! Vigyenek más frontra, a szerbek ellen harcolunk szívesen. Ugyis visszamegyünk Magyarországra.

Es most egvelőre a fogolytáborba várja Gugliano Besetté reménykedve, hogy mikor sorozzák be a magyar honvédek közé.

HIREK.

— **FELHÍVÁS.** A népfőkeletről szóló utasítás 12. szakasza rendeli, hogy az 1898. évi születési s jövő évi január elején népfelkelő korba lépő ifjak már most összeírassanak. Ezen törvény értelmében felhivatnak az 1898. évben született összes ifjak,

tehát a vasuti és vasgyári alkalmazottak is, hogy folyó évi december 11-ik napján keresztlevélükkel a Városházán levő nagyteremben okvetlenül jelentkezzenek. A miskolczi születési, más városban tartózkodókat szüleiik vagy hozzátartozóik kötelesek bejelenteni. Miskolc, 1915. évi december hó 7. Kalas, rendőrkapitány.

— **Cholnoky előadása vasárnap.** Cholnoky Jenő dr. előadását a Közművelődési Egyesület vasárnapra, december 12-ére tűzte ki, viszont Hoek Jánosnak az előadása, amely eredetileg 12-re volt kitűzve, március 5-én lesz.

— **Városi pénztárak költség-előirányzata.** Értesitem a város közönségét, hogy a város házi, kövezetvám, szegényápoló alap, laktanya, tisztviselői, ipardíj, kisajátítási és szépitési pénztárak 1916. évre összeállított költség-előirányzata a pénzügyi szakbizottság és a városi tanács javaslatát tartalmazó jelentéssel együtt folyó évi december hó 6-tól számított 15 napi közszemlére van a városi számvivői hivatalban kitéve. A hivatalos órák alatt azokat bárki megtekintheti s észrevételeit megteheti. Miskolc, 1915. évi december hó 5. Dr. Nagy Ferenc, polgármester.

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Szerda délután: *Lyon Lea.*
Szerda este: *Bájos ismeretlen.*
Csütörtök: *Évike.*
Péntek: *Évike.*
Szombat: *Nap és Hold.*
Vasárnap este: *Legények.*

Színházi bérlet még néhány pályóra és földszinti helyre köthető. Érdeklődők szíveskedjenek a színház titkári irodájába naponta délelőtt fél 12-től 1-ig elfáradni. Egyben kéretnek a t. bérlet, a bérletösszeg második felét a fenti időben befizetni.

— Szerdán délután az előre hirdetett Katonadolog operett helyett, — mintán Kiss Cecil gyöngékedik — *Lyon Lea* kerül színre.

— *Bájos ismeretlen* kedves zenejű operett van műsoron szerdán este. Az operett most még jobban fog érvényesülni zenekarral, amennyiben a szép melódiák mind érvényre juthatnak. A szereplők Halmos, Pády, Szalma, Endrei, Rátkai, Császár egy-egy kitűnő szerepet játszanak.

— *Évike*, a budapesti Magyar Színház szép sikert aratott vígjátékának bemutatója lesz csütörtökön. A kedves levegőjű darab címszerepét, amelyet a fővárosban Fényes Annuska játszott, nálunk Vajda Ilonka játszsza. A többi szereplők Niczkyné, Féli Zsóka, Erdődy Jolán, Faragó, Fenyő lesznek.

Apróhirdetések

10 szög 80 fillér, minden további szög 6 fillér.

Elveszett vasárnap este a színházi ruhatárban vagy a Pannó-

nia kávéházban egy fekete bőr tárcsa, melyben polgári és katonai okmányok voltak. A megtaláló kéri a kiadóhivatalba átadni.

Ügyes fiúk festő tanonc — fizetéssel — felvétetnek a „Krisztály” gőzmosó és vegyi tisztító gyárban. 412

Bolt helyiség azonnal kiadó a Deák-utca 6. szám alatt. 376

Fodrász tanulóul jobb házból való fiu 15 korona havi fizetéssel felvétetik Gondos fodrásznál a Weidlich-udvarban. 417

Egy használt, villanyra berendezett ventilator megvételre kerestetik. Cím: Arany János-utca 90. sz. Lukács. 416

Uránia

Nagy Mozdószínház

December 8-án és 9-én:

Modell kálváriája.

Szenzációs dráma 3 felvonásban.

És a nagy kísérő műsor!

Rendes helyárak.

Az előadások kezdete: Hétköznap délután fél 7 és este fél 9-kor. Vasár- és ünnepnap d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Arverési hirdetmény.

Zálogintézkedés az árverést a lejárt tárgyakra december hó 16-án, esetleg folytatólag 17-én reggel 9 órakor fogom megtartani. Amennyiben értesítéssel felhagyok, értesitem az értekel t. közönséget, hogy semmiféle hosszabítást el nem fogadok, a lejárt tárgyak csakis e hó 15-ig válthatók ki.

Tisztelettel
Spiegel Jakab.

MÉSZÁROS GYŐZŐ

vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt, aseptikus műterme Miskolcson, Csabalkapu 2-ik szám alatt (mindszenti templom mellett) van.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucuk- és aranylemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek. Foghuzás és szaktanács teljesen ingyen. Fogsorjavítások — saját laboratóriumomban — 3 óra alatt elkészülnek.

APOLLO

nagy mozgószínház
WEIDLICH-palota

December 7-én és 8-án:

3 előadásban színre kerül:

Az alagut

Írta: Bernhard Kellermann.

2 órás előadást betöltő filmkolosszus.

Mérsékelttel felemlit helyárak.

Előadások kezdete: d. u. 4, 6 és este fél 9 órakor.

Fluk, asszonyok és leányok

újlagárusítás!

átírandóan felvétetnek

Groszman Jágó hírlapvállalatában.

Női kosztümök

a legmodernebb kivitelben

Kovács Vincze
női divattermében

készülnek. Hunyadi-u. 4., I. emelet. — Szabósegéd és tanulóleány fölvetetik. Telefon 803.

MEGJELENT A MISKOLCZI KÉPES NAPTÁR

AZ 1916. SZÖKŐ ÉVRE.

ÁRA 40 FILLÉR.

KAPHATÓ

KLEIN ÉS LUDVIG KÖNYVNYOMDÁJÁBAN
HUNYADI-UTCA 2. SZÁM.